Sahdrain

drainage channel system

Scheda tecnica

technical features / fiche technique / ficha técnica

CODE 0 e | EN
25 704D FAR ARG ErEE

n.1 Canale PP con n.1 Steel edged n.1 Caniveau en PP n.1 Canal de PP
bordi in acciaio PP channel bordures en acier bordes de acero

n.2 Griglie in ghisa n.2 Ductile iron n.2 Grilles en n.2 Rejillas de
sferoidale grids fonte ductile hierro ductil

n.1 Kit di fissaggio n.1 Fixing kit n.1 Kit de fixation n.1 Kit de fijacion
n.8 zanche M10 n.8 anchors M10 n.8 agraphes M10 n.8 anclajes M10
n.8 viti M10x30 n.8 screws M10x30 n.8 vis M10x30 n.8 tornillos M10x30

— SYSTEM
ASAB | s

www.sabspa.com




1 ° EN . —
o | || N Code: 525 1010 704DS 100x100 Sahdrain
150
Canale PP con bordi in acciaio 100
Steel edged PP channel
Caniveau en PP bordure en acier
Canal de PP bordes de acero
Code: 518 1010
kg/m: 4,5 #_
100 162
o110 T =
263
] Lt ]
D =N\
i AR
Y
D \ !’
| s o B
290
A 263 263 100
== g == T
i e
T [ ===
A w H
A
1000
O @) @) O O @)
O @) @) O O @)
Griglie in ghisa sferoidale 146
Duptileiron grids . - - |
Grilles en fonte ductile 20 ﬁl
Rejillas de hierro ductil
Code: 704D10
Drain cm?/m: 440
kg/m: 9,8
500 - 500 -
- -0 A
ASAB U Sabdrain 100 U ASAB U Sabdrain 100 U oaoen 1433
OM2MOM2MOM2M0MN2MOMN2M 0N 20N 9 OM2MOM2MOMN2MOMNMOM2MOM2MOM2M6MNQ
of (O] (6] (9] (0] [Q] |6] |9 |6] |9 o] (@ (o] (@ o (O] (0] (9] (0] |9 |6] [|Qf |6 |9 (6] [©] (6] |9 |6] |
14600000000000000 0000000000000000146
oo oL UIQUBSUIQUIBLIQ oUoUJosUJoUJsUJoUsUJQUUIQUBSUIQOUISOLIOUBLIQ
eyl N3 00va ﬂ 001 utelpges ﬂ S| eyl N3 00va ﬂ 001 uteipges ﬂ qgVvSy
T —
16




